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YENİDEN İHYASI VE İNŞASI”
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Değerli okuyucularımız;

Geçtiğimiz ay bizim için çok yoğun 
geçen bir dönem oldu. Sosyal Hizmet 
Şehri Projemizin başlamasına sayılı 

günler kala ulusal medyanın çok önemli 
kanallarına misafir olarak Darülaceze’yi 

anlatma fırsatı bulduk.

Duayen programcılarımızın 
programlarına katıldık. Sakinlerimiz 
de canlı yayınlanan bir çok programa  
izleyici olarak katıldılar. Medyamızın 

göstermiş oldu bu hassasiyet için hepsine 
çok teşekkür ediyoruz.

Bizi gururlandıran bir diğer gelişme 
de Üsküdar Üniversitesi’nin düzenlediği 

“2019 Yüksek İnsani Değerler 
Ödülleri” programında Darülaceze, 

“Kurulduğu 1895 yılından beri 
gerçekleştirdiği üstün çalışmalardan 

dolayı” ödüle layık görüldü. Bu vesileyle 
Üsküdar Üniversitesi’ne ve Rektörünüz 

Sayın Prof. Dr. Nevzat Tarhan’a 
şükranlarımızı sunarız.

Geleneksel Darülaceze 
Buluşmalarımızda bizimle birlikte 
olan dostlarımıza da hatırlatmadan 

geçmek istemiyorum. Etkinliklerimize 
gerek misafir gerekse konuşmacı olarak 
katılan tüm dostlarımıza tekrar teşekkür 

ediyor, sahip olduğumuz bu değerin 
gelecek kuşaklara aktarılmasında 

bizlere verdikleri destekten ötürü tebrik 
ediyorum.

Hamza CEBECİ 
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Aile, Çalışma Ve Sosyal Hizmetler Bakanı Zehra Zümrüt Selçuk:  
“Koruma ve Bakım Altındaki Her Çocuğun 
Özel Bir Ağacı Olacak”

Bakan Zehra Zümrüt Selçuk; “Koruma ve Bakım altındaki her 
çocuğumuzun özel bir ağacı olacak. Çocuklarımız Türkiye’nin dört bir 
yanında, geleceğimizi güzelleştirmek için binlerce ağaç dikecek.”

Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Çocuk Hizmetleri 
Genel Müdürlüğü’nün “Çocuk Bahçesi” isimli ağaç dikme kampanyası 
ile Türkiye’nin dört bir yanında, çocuklar kazma küreklerini alıp, 
geleceğimizi daha da güzelleştirmek için binlerce ağaç fidanı dikecek.

81 İl Genelinde Fidan Dikimi Yapılacak

Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler Bakanı Zehra Zümrüt Selçuk, 
korunma ve bakım altında olan çocuklara çevre bilincini kazandırmak, 
orman sevgisini aşılamak, ağaçların ve çevrenin korunması konusunda 
farkındalık oluşturmak için 81 il genelinde fidan dikimi yapılacağını 
belirtti.

Koruma ve Bakım Altındaki Her Çocuğun 
Özel Bir Ağacı Olacak

Ağaç dikme kampanyasının çok önemli olduğunu vurgulayan Bakan 
Selçuk, projeyi hayata geçirecek olmanın mutluluğunu yaşadıklarını 
belirterek, hedefin devlet koruması ve bakım altında bulunan tüm 
çocukların ismine özel birer ağaç fidanı dikilmesi olduğunu söyledi.

Fidanların her ilin iklim ve toprak koşullarına uygun seçileceğini 
ifade eden Bakan Selçuk, ağaç bakımlarının da çocuklar tarafından 
gerçekleştirileceğini açıkladı.

Bakan Selçuk, “Aşılama, budama gibi işlemlerle bizzat ilgilenebilme 
imkanı bulan çocuklarımız böylelikle, toprakla daha yakın temas kuracak 
ve bir fidanın gelişimine de şahitlik etmiş olacak. Her ağaç fidanında her 
bir çocuğumuzun ismi de yazılacak. Hedefimiz çocuklarımızın toprağa 
emanet ettikleri fidanlarla daha yakın bir bağ kurmalarını ve onları 
yetiştirme noktasında şevklerini arttırmak.” değerlendirmesinde bulundu. 

Koruma ve Bakım Altındaki Her Çocuğun 
Özel Bir Ağacı Olacak
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Üsküdar Üniversitesi tarafından bu 
yıl 4.’sü düzenlenen “Yüksek İnsani 
Değerler Ödülleri” Üsküdar Üniversitesi 
Merkez Yerleşkesinde düzenlenen tören ile 
sahiplerini buldu.

4 dalda ödüllerin verildiği törende; 
“Kurulduğu 1895 yılından beri 
gerçekleştirdiği üstün çalışmalardan” dolayı 
Darülaceze Başkanlığına takdim edilen 
“Düşünen Adam” ödülünü Başkanımız 
Hamza Cebeci Üsküdar Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Nevzat Tarhan’dan aldı. Başkanımız 
ödül takdiminden sonra yaptığı konuşmada;

“Türkiye asırlarca dünyaya örnek olan 
kadim medeniyeti, kendi inanç sistemi 

ve inanç ilkeleri ile dünyayı peşinden 
sürükleyecek bir geçmişe sahiptir. Bu gün 
milletimizi tarihte büyük millet yapan 
değerlere sarılarak ayağa kalkacağımız 
günlerin arefesinde olduğumuzu 
düşünüyorum. Darülaceze’de bu noktada 
dünyaya örnek olma ve yeniden büyük 
projeler inşa etme noktasında çalışıyor. 
Cumhurbaşkanımız bu kadar yoğun 
çalışmaları içerisinde eğitim ve mazluma 
yardım konularını hiç ihmal etmiyor. Onun 
himayelerinde hazırlamış olduğumuz, 
150.000 m2 alana yayılacak olan ‘Sosyal 
Hizmet Şehri’ ve Okmeydanı’daki ana 
yerleşkemizin hemen arkasına yapılacak 
olan ‘Sosyal ve Kültürel Tesis’ projelerimizi 

hayata geçirmek üzere tüm çalışmalarımızı 
tamamladık. Dünyada kendi alanında bir 
ilk olacak olan tesisimizin temelini çok 
yakında atacağız. 

Batı toplumları sosyal yardımlaşma 
noktasında çok kötü bir yönde ilerliyor. Biz 
yaşlısına ve mazlumuna bakmayı ibadet 
bellemiş bir millet olarak, insana ‘insan’ 
değeri vererek dünyada adaleti tesis edecek 
tek milletiz. Bunun bilincinde olarak 
çok çalışmamız gerektiğini ifade etmek 
istiyorum.” dedi. 

Çekilen hatıra fotoğrafının ardından 
program sona erdi.

EN YÜKSEK DEĞER 
DARÜLACEZE

ÜSKÜDAR ÜNİVERSİTESİ’NİN DÜZENLEDİĞİ 
“YÜKSEK İNSANİ DEĞERLER ÖDÜLÜ” 

SAHİPLERİNE TAKDİM EDİLDİ.

Türkiye Diyanet Vakfı 
5. Uluslararası İyilik Ödülleri 
Sahiplerini Buldu

1979 yılından bu yana Salı ve Cuma 
günleri Darülaceze’de oda oda gezerek 

kendisini dört gözle bekleyenlerin hâlini 
hatırını soruyor. Bu iyiliksever, gönlü güzel 
insan 69 yaşındaki Şengül Kazan…

Şengül Kazan 40 yıldır Darülaceze 
gönüllüsü. Haftanın iki günü Darülacezeye 
gelip burada yaşayanların tırnak bakımını 

yapıyor. Yaşlıların banyosundan yemekleri-
ne kadar birçok ihtiyaçlarıyla ilgileniyor.

Şengül Kazan’a ödülünü Cumhurbaş-
kanı Yardımcısı Fuat Oktay takdim etti.
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Geleneksel Darülaceze Buluşmalarımızın 
bu birlikteliğinde konuğumuz; 
“KAYBOLAN DEĞERLERİMİZİN 
YENİDEN İHYASI VE İNŞASI” 
konusuyla KADEM Başkan Yardımcısı 
Sümeyye Erdoğan Bayraktar oldu.

Siyasetçi, akademisyen, bürokrat, 
darülaceze gönüllüleri, sanat ve spor 
camiasının katılımıyla gerçekleşen 
buluşmamız birlikte yapılan kahvaltı 
ile başladı. Etkinliğimize İdare Meclisi 
Üyelerimizden Şerif Esendemir ve Derya 
Yanık katıldı.  Kahvaltının ardından 
Darülaceze’nin dünü, bugünü ve 
gelecekteki projelerini anlatan sine-vizyon 
gösterimi izlendi. Darülaceze gönüllümüz 
Asuman Karaşabanoğlu ve Uzm.Klinik 
Psikolog Rukiye Karaköse’nin selamlama 
konuşmasının ardından Başkanımız 
Hamza Cebeci haziruna; “Türkiye’nin 
ve Türk insanının sahip olduğu 
kültürel miras ve bin yıllık bir geçmişin 
beslediği potansiyel ile yeniden dünya 
liderliğine talip bir toplum olduğumuzu” 
anlatan duygusal bir konuşma yaparak 
misafirlerimize “Hoşgeldiniz” dedi.

Programın son bölümünde onur 
konuğumuz Sayın Sümeyye Erdoğan 
Bayraktar konuşmasını yaptı Sayın 
Bayraktar konuşmasında özetle şunları 
söyledi:

“Günümüzde anlam dünyamızda çok 
büyük bir kuraklık yaşıyoruz. Anlama, 
manaya ve maneviyata o kadar susamış 
durumdayız ki; şimdiki zaman kipi 
içinde tutunacak bir dal bulamıyoruz. 
İşte bu sebeple geçmişimize, 

medeniyetimizin rafa kaldırılmış 
değerlerine olan hasretimiz gün geçtikçe 
artıyor…”

Sayın Bayraktar’ın konuşmasının 
ardından çektirilen aile fotoğrafı ile 
programımız sona erdi.

Programa ait videoları sayfalarımızdan 
izleyebilirsiniz.

Haber: Ersoy ERYAN

DARÜLACEZE BULUŞMALARININ KONUĞU

SÜMEYYE ERDOĞAN BAYRAKTAR
KAYBOLAN DEĞERLERİMİZİN 
YENİDEN İHYASI VE İNŞASI

Hamza CEBECİSümeyye ERDOĞAN BAYRAKTAR
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Darülaceze gönüllülerini ağırladığımız 
“GÖNÜLLER BİR OLSUN” toplantısını 
Kültür Merkezimizde gerçekleştirdik.

Basın ve Halkla İlişkiler Müdiremiz 
Selda Taş’ın sunumuyla gerçekleşen 
programımız Darülaceze’nin tanıtımı, 
projelerimiz, ziyaretçilerimiz ve kamu 
spotlarını içeren sine-vizyon gösterimimizle 
başladı. Başkan Yardımcımız Funda Ersin’in 
açılış konuşmasının ardından Darülaceze 
Gönüllülerimiz Şengül Kazan ve Asuman 
Karaşabanoğlu birer konuşma yaptılar.

Darülaceze sakinlerimizden Aytekin 
Kavukçu ve Hikmet Geyik’in Darülaceze 
hakkında yaptıkları kounuşmalarda 
duygularını ifade ettiler.

Yazar ve Televizyon programcısı 
İnci Ertuğrul haziruna hitap ettikten 
sonra Başkanımız Hamza Cebeci yaptığı 
konuşmada sosyal yardımlaşmanın 
öneminden bahsederek gönüllülerimize 

teşekkür etti. Programın sonunda programa 
katılan gönüllülerimize Rehabilitasyon 
Merkezimizde üretilen ürünlerden oluşan 
hediyeleri takdim edildi. Gönüllülerimizden 
Şengül Kazan ve Metine Akkoyunlu’ya 
Başkanımız Hamza Cebeci, Korhan Bahar 
ve Betül Işık’a Başkan Yardımcımız İlhan 
Uğur, Asiye Kefeli ve Belkıs Özener’e 
Başhekimimiz Ufuk Yurtsever, İnci Ertuğrul 

ve Züleyha Ortak’a Başkan Yardımcımız 
Ahmet Malatyalı, Demirkan Barlaz ve 
Asuman Karaşabanoğlu’na Dr. Filiz Tırtır, 
Ayşegül Gürerk ve Sevim Gülseren’e Dr. 
Ahmet Erçek, Aydın Ayaz, Ayşe Süral ve 
Ebrar Narin’e Genel Koordinatörümüz 
Mehmet Ayhan Ömeroğlu, Sevim Zengel, 
Fatma Sofu ve Dr.Mebrure Kazokoğlu’na 
Merve Çakır, Mari Gönüllü, Rıdvan 
Durgun, Mehire Nesrin Sayın’a Esin 
Karakuş, Ebru Esenli ve Serpil Yolaçan’a 
Ayşe Satıcı, Hayal Eyüboğlu ve Havva 
Gürak’a Başkan Yardımcımız Funda Ersin, 
Ali Gülcan ve Erdem Aydoğan’a Sümeyra 
Kocaaslan, Abdullah Özkan, Aynur Ayaz 
ve Melike Bakın’a Yusuf Adem Uzun, Leyla 
Bozkurt, Zeynel Abidin Bozyiğitbaşı’na 
Hasan Bilgin, Reyhan Karagöz ve Zeynep 
İnan’a Gülcan Batur taşkın, Yasemin Tevfik 
ve Leyla Toğrul’a Yusuf Duru takdim etti.

Haber: Ersoy ERYAN

GÖNÜLLER

BİR
OLSUN

Hamza CEBECİ

İnci ERTUĞRUL Asiye KEFELİ Aytekin KAVUKÇU

Şengül KAZAN Asuman KARAŞABANOĞLU
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SAKARTYA ÜNİVERSİTESİ FEN EDEBİYAT 
FAKÜLTESİ MİSAFİRİMİZ OLDU

ORDU DERNEKLER PLATFORMU 
KONSERİNDE DOSTLAR BULUŞMASI 

Sakarya Üniversitesi Fen 
Edebiyat Fakültesi öğretim üyeleri ve 
öğrencilerinden oluşan misafirlerimiz 
ziyaretimize geldiler. Başkanımız Hamza 
Cebeci’nin Başkanlık makamında 

ağırladığı misafirlerimiz kurumumuzu 
gezerek sakinlerimizle bir araya 
geldiler. Rehabilitasyon Merkezimizde 
sakinlerimizin ürettiği ürünleri inceleyerek 
bilgi aldılar.

Ordu Dernekler Platformunun 
düzenlediği programda Aydan Erbaş ve 
Erol Aydoğan konser verdi.

Konsere sakinlerimiz, Ordu Dernekler 
Platformu üyeleri ve İstanbul Vali 
Yardımcısı Mehmet Kalyoncu ve eşi katıldı.

Vali Yardımcısı Kalyoncu; “Ordulu 
hemşehrilerimizin yapmış olduğu 
bu programa katılmaktan mutluluk 
duyuyorum. Abdülhamid Han’ın 
insanlık adına İstanbul’da yapmış 
olduğu bu eserin dünyada eşi benzeri 
yoktur. Biz, insanlığa hizmetten öte göç 
eden, kanadı kırılanların yaralarını 
sarmak için değerli eserler üreten bir 
neslin torunlarıyız. Bu bilinçle daima 
yanınızdayız” dedi.

Başkanımız Hamza Cebeci; 
“Darülaceze’ye hoşgeldiniz. Ordu 
Derneklerine böyle bir etkinliğin 
yapılmasında kurumumuzu seçtikleri 
için teşekkür ederek sözlerime 
başlamak istiyorum. İlk olarak 
Darülaceze’nin önündeki dünya 
çapında büyük projeler olduğunu 
söylemek istiyorum. Bu projelerini 

hamisi Sayın Cumhurbaşkanımızdır. 
Buraya gelen ziyaretçiler, burada 
yapılan hizmetleri gördükten sonra 
ülkesine, milletine, devletine ve 
yönetimine güveni artıyor” dedi.

Yaklaşık 2 saat süren konser 
hediyeleşmenin ardından çekilen 
fotoğraflarla son buldu.

Haber: Koray ÖRÜ Erol AYDOĞAN
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SAYIN 
SEMİHA YILDIRIM’I 

KURUMUMUZDA AĞIRLADIK
AK Parti İstanbul Büyükşehir Belediyesi 

Başkan Adayı Binali Yıldırım’ın eşi Semiha 
Yıldırım “Kadınlar Haftası” çerçevesinde 
kurumumuzda kalan sakinlerimizle bir 
araya geldi.

Sosyal projelere büyük önem veren 
yaşlılarla ve çocuklarla yakından ilgile-
nen Sayın Binali Yıldırım’ın eğitimci eşi 
Semiha Yıldırım, “Kadınlar Haftası”nı da 
unutmadı. Yıldırım, önce sakinlerimizi 
İstanbul Florya Devlet Hava Meydanları 
Sosyal Tesislerinde ağırladı. Buluşmada 
yaşlılarla tek tek ilgilenen Sayın Yıldırım, 
etkinliğin hemen ardından kurumumuza 
gelerek sakinlerimizi ziyaret etti.

Yıldırım; Yaşlıların bir toplumun en 
büyük değeri olduğunu söyledi. Büyüklerin 
küçükleri sevdiği, küçüklerin büyüklerine 
saygıda kusur etmediği bir toplumda tüm 
sorunların çözüleceğini belirten Yıldırım, 
büyüklere saygının toplumun vazgeçilmezi 
olması gerektiğini sözlerine ekledi.

Daha sonra tüm yaşlılarla sohbet eden 
Semiha Yıldırım onların halini hatırını 
sordu. Program tüm davetlilerle hatıra 
fotoğrafı çektirdikten sonra son buldu.

Haber: Ersoy ERYAN
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İSTANBUL TİCARET BORSASINA 
MİSAFİR OLDUK

Darülaceze Başkanlığı olarak 
Başkanımız Hamza Cebeci, İdare 
Meclisi Üyemiz Fuat Kulaçoğlu ve İdari 
Personelimiz ile Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği Başkan Yardımcısı ve İstanbul 

Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Ali 
Kopuz’u makamında ziyaret ettik.

Sıcak ve samimi bir sohbetin ardından 
günün anısına çekilen fotoğraflarla 
ziyaretimiz son buldu.

Bizleri son derece dostane ve 
misafirperverce ağırlayarak kapıya kadar 
uğurlayan Sayın Ali Kopuz ve ekibine çok 
teşekkür ediyoruz.

Haber: Ersoy ERYAN

DÜNYA KADINLAR GÜNÜ 
İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ İLE BİR BAŞKA GÜZEL

İstanbul Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Mahmut Ak, Kadınlar Günü müna-
sebetiyle sakinlerimizi Baltalimanı Sosyal 
Tesislerinde ağırladı. Programa Başkanımız 
Hamza Cebeci , Darülaceze yöneticileri, 
İstanbul Üniversitesi kadın dekanları ve 
sakinlerimiz katıldı.

Başkanımız Hamza Cebeci; 
“Darülaceze ile kadim İstanbul Üniver-
sitesi’nin çeşitli sebeplerle bir arada bir 
arada olmak bizleri mutlu ediyor. Sayın 
Rektörümüze teşekkür ederiz. Bizim 
yönetim ekibimiz de eğitime önem veren 
kadın yöneticilerin çoğunluğu oluşturdu-
ğu bir ekip. Tüm katılımcıların gününü 
kutluyorum” dedi. 

Prof.Dr. Mahmut Ak; 
“Bu özel günler birer vesile. Annemiz, 
kardeşimiz, eşimiz, arkadaşlarımız ve 
çocuklarımız toplumun en önemli yapı 
taşları. Öncelikle Kadınlar Gününüzü 

tebrik ediyorum. Darülaceze de mille-
timizin duyarlılığı gösteren nadide bir 
kurum. Bizlerde bu zarafetin devamı için 
elimizden gelen tüm katkıyı her zaman 
sunmaya hazırız” dedi.

Sırasıyla söz alan kadın sakinlerimiz de 

bu nazik davet için İstanbul Üniversitesi 
Rektörüne ve yönetimine teşekkür etti.

Boğaz manzarası eşliğinde yenen 
yemeğin ardından program, çekilen hatıra 
fotoğrafı ile son buldu.

Haber: Selda TAŞ
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GAZİOSMANPAŞA ANADOLU LİSESİ 
GÖNÜLLERİ FETHETTİ

Gaziosmanpaşa Anadolu Lisesinin 
her yıl düzenlediği “Geleneksel Alman 
Yemekleri” etkinliğinin onur konuğu 
Darülaceze Başkanı Hamza Cebeci ve 
Darülaceze Sakinleri oldu.

Başkanımız okulun konferans 
salonunda öğretmen ve öğrencilere hitaben 
bir konuşma yaptı. Daha sonra sakinlerimiz 
ile birlikte öğrencilerimizin kendi elleriyle 
yaptıkları Geleneksel Alman Yemeklerinin 
bulunduğu standı ziyaret ettiler.

Gaziosmanpaşa Anadolu Lisesi 
öğretmen ve öğrencileri “Yaşlılar Haftası” 
arefesine denk gelen bu etkinlik vesilesiyle 
elde edilen geliri de Darülaceze’ye 
bağışladılar. 

Gaziosmanpaşa Anadolu Lisesi Müdürü 
Sayın Mustafa Turgut’a ve Sayın Günnur 
Aşnaz Hocamıza misafirperverliklerinden 
dolayı çok teşekkür ediyoruz.

Haber: Ersoy ERYAN

Ankara Üniversitesi Yaşlılık Çalışmaları 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 
Müdürlüğü, Prof. Dr. Emine Özmete 
koordinatörlüğünde “Kuşaklar Arası 
Dayanışma Ziyaretleri” programı 
kapsamında kurumumuzu ziyaret etti.

Misafirlerimiz, Kültür Merkezimizde 
kurumumuz hakkında bilgi alarak tanıtım 
filmimizi ve projelerimiz hakkında sine-
vizyon gösterimimizi izledi.

Kurumumuzu gezen misafirlerimiz 
bahçede sakinlerimizle bir araya geldi.

Prof. Dr. Emine Özmete ve eşi Mustafa 
Özmete kurumumuza bağış yaparak 
katkıda bulundu.

Başkanımız Hamza Cebeci’nin 
makamında ağırladığı misafirlerimizin 
programı günün anısına çekilen 
fotoğraflarla son buldu.

Haber: Koray ÖRÜ

ANKARA ÜNİVERSİTESİNDEN KUŞAKLAR ARASI 
DAYANIŞMA ZİYARETLERİ

NİSAN 2019

Hamza CEBECİ Mustafa TURGUT
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ORTAK İDEALLER DERNEĞİ

HALİL RIFAT PAŞA MESLEK LİSESİ 
YAŞLILAR HAFTASI ETKİNLİĞİNİN KONUŞMACI KONUĞU 
BAŞKANIMIZ HAMZA CEBECİ OLDU

Yaşlılar Haftası münasebetiyle Ortak 
İdealler Derneği (OİDER) kurumumuzda 
sakinlerimiz için organizasyon düzenledi. 
Başkanımız Hamza Cebeci’nin 
konuşmasıyla başlayan etkinlik OİDER 
Genel Müdürü Ayşegül Gürerk’in 
konuşmasıyla devam etti. Misafirlerimiz 
kurumumuzun tanıtımı için hazırlanan 
sine-vizyon gösterimi ve proje tanıtımlarını 
izledi. İşitme engelli çocukların yapmış 

olduğu gösterinin ardından sakinlerimiz 
kendilerine hazırlanan Keçeden gözlük 
Kabı Yapma, Takı ve Güzellik Atölyelerinde 
vakit geçirdiler. Düzenlenen yarışmalarda 
dereceye girenlere ödülleri dağıtıldı.

Ayrıca Türk Sanat Müziği Sanatçısı 
Melike Argiş sakinlerimiz için konser verdi.

Haber: Koray ÖRÜ

Başkanımız Hamza Cebeci ve 
sakinlerimizle birlikte Şişli Halil Rıfat Paşa 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi tarafından 
Perpa Konferans Salonunda düzenlenen 
“YAŞLILAR HAFTASI” programına katıldık. 

Şişli Halil Rıfat Paşa Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi Müdürü Rıfkı Ensar Usta’nın 
açılış konuşmasıyla başlayan program, 

başkanımızın konuşmasıyla devam etti. 
Başkanımız konuşmasında; “Hızla yaşlanan 
dünya nüfusuna dikkat çekerek, bizim öz 
kültür ve inancımızın yaşlılarımıza karşı olan 
tavrımızı belirlediğini.” söyledi. Özellikle 
gençlerin sahip oldukları kültür birikimini 
bu gün yaşlı olan bu insanlardan miras 
aldıklarını, bu günün gençlerinin de yarının 

müstakbel yaşlıları oldukları idrakiyle 
davranmaları gerektiğini özellikle vurguladı.

Başkanımızın konuşmasının ardından 
program, öğrencilerin hazırladığı tiyatro 
gösterisi ve şiirlerle devam etti. Düzenlenen 
programa Darülaceze sakinleri de katıldı.

Haber: Ersoy ERYAN



GELİŞİM ÜNİVERSİTESİ
“HER ÇINARA BİR NESİL BORÇLUYUZ” 
ETKİNLİĞİ İLE DARÜLACEZE’DE

DARÜLACEZE’YE 
KIŞ BAHÇESİ

Gelişim Üniversitesi Halkla İlişkiler ve 
Tanıtım ile Fotoğrafçılık ve Kameramanlık 
bölümü öğrencileri sosyal sorumluluk pro-
jesi kapsamında bir çalışma gerçekleştirdi. 
Pazarlama ve Reklamcılık Bölüm Başkanı 
Fulya Beteş koordinatörlüğünde gerçekleş-
tirdikleri ‘’Her Çınara Bir Nesil Borçluyuz’’ 
fotoğraf sergisinde sakinlerimizin gençlik 
fotoğrafları da yer aldı. Serginin açılışına 
Başkanımız Hamza Cebeci, Gelişim Üni-
versitesi Medya Koordinatörü Saygı Ünlü, 
Darülaceze yöneticileri, sergide fotoğrafları 
yer alan sakinlerimiz ve öğrenciler katıldı. 
Sergi sonunda sakinlerimize fotoğrafları 
takdim edildi.

Haber: Selda TAŞ

Darülacezeye Yardım Derneği ve 
Korhan, Selma ve Şükran Bahar’ın 
katkıları ile yapılan “Kış Bahçe”miz, 
Başkanımız Hamza Cebeci, Korhan 
Bahar, Selma Bahar, Şükran Bahar ve 
Darülacezeye Yardım Derneği Başkanı 
Metine Akkoyunlu tarafından kurdele 
kesilerek hizmete açıldı.

Korhan, Selma ve Şükran Bahar bu 
katkıyı merhum Avni Bahar ile Ayşen 
Bahar’ın anısına yaptılar.

Haber: Ersoy ERYAN
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Başkanımız Hamza Cebeci, TRT 
ekranlarında canlı yayınlanan “Pelin Çift İle 
İyi Fikir” programının konuğu oldu.

Programda Darülaceze’nin dünü, bugünü ve 
projeleri hakkında bilgi veren Başkanımız Pelin 
Çift’in sorularını da yanıtladı.

ULUSAL MEDYADA 
DARÜLACEZE

Alem FM’de yayınlanan Hilal Özgani ile Sosyal 
Alem programının canlı yayını bugün Darülaceze 
Başkanlığı bahçesinden gerçekleştirildi. Başkanımız 
Hamza Cebeci ve Sakinlerimizden Hikmet Geyik ile 
Rıdvan Keser canlı yayına konuk oldu.

Başkanımız Hamza Cebeci NTV ekranlarında Simge 
Fıstıkoğlu’nun canlı yayın konuğu oldu.
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TRT 1 ekranlarında yayınlanan “Elimi 
Bırakma” dizisi ekibi yeni bölüm çekimleri için 
Darülaceze’deydiler.

Yağız Şenkal’ın NTV için hazırladığı “Asırlık 
Şefkat Yuvası Darülaceze” belgeselinin çekimleri 
kurumumuzda gerçekleşti.

Sakinlerimiz ile TRT MÜZİK kanalında 
yayınlanan “Züleyha, Behzat Gerçeker ve Enbe 
Orkestrası ile Sınırlar Kalkıyor” programına 
konuk olduk.

STAR TV’de yayınlanan “Erkenci Kuş”. dizisi 
ekibini misafir ettik

Türk Havayollarının tüm misafirlerine sınduğu dergisi 
Skylife son sayısında Darülaceze’ye 6 sayfa ayırdı. Skylife’ta 
yayınlanan Darülaceze makalesini okumak için lütfen QR 
kodu cihazınıza okutunuz.
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Türk Hava Yolları Yönetim Kurulu 
Başkanı Mehmet İlker Aycı ve ekibinin  
kurumumuza yaptığı ziyaretler ve 
gösterdikleri özel ilgi neticesinde sakinlerimiz 
ile birlikte THY’nin misafiri olduk.

THY’nin yer hizmetleri birimi olan 
DO&CO tarafından en güzel şekilde 
ağırlanarak uçuş simülasyonlarını test ettik.

Ziyaretimiz süresince karşılaştığımız 
misafirperverlik, hizmet kalitesi, yüksek 
teknoloji ve dost sıcaklığı bizi derinden 
etkiledi. THY’nin bir dünya lideri 
olmasının haklı gerekçelerini tecrübe 
etmek bizi çok mutlu etti.

Süslü Füsun Antalya’da

Darülaceze’mizin en popüler 
hanımefendisi “Süslü Füsun” da THY’nin 
misafiri olarak Antalya’ya giderek kendine 
ait Youtube kanalı için çekimler yaptı. Gzt.
com tarafından hazırlanan “Süslü Füsun” 
kanalında Füsun Kaslak’ın Darülaceze’deki 
hayatından kesitler en doğal haliyle 
yayınlanıyor.

Süslü Füsun kanalını izlemek için 
aşağıdaki QR kodu cihazınıza taratmanız 
yeterli....

DARÜLACEZE 
THY’NİN KANATLARI 

ALTINDA
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Ziyaretler

AYŞE SASA KIZ ÖĞRENCİ YURDU

FRANSIZ LİSESİ GAZİ İMAM HATİP ORTAOKULU HAZNEDAR KIZ KURAN KURSU

EYÜPSULTAN DİYANET VAKFI

BAŞAKŞEHİR ÇINAR KOLEJİ BEYOĞLU NAMIK KEMAL İLKOKULU

ECZACIBAŞI TÜKETİM ÜRÜNLERİ ESNAF VE SANATKARLAR ODASI DAVETİ



16 NİSAN 2019


